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YBaxxaemas osnbra! I[IpaBsl 00e CTOPOHBL. JTY Ollepalyio MOKHO BHIIIOHUTE ¥ OTIIYCTUTD MallMeHTa
3a 1 menb. Ho B 4aCTHOM KJIMHUKE MHOTHA MOTYT YCKOPSATH 000POT KOMKM 3a CYeT OOJIBLIOTO
KOJIMYECTBA MMAI[HeHTOB, IT03TOMY CTAPAIOTCS BBHIIKMCATh MAKCUMAaIbHO OBICTPO. B rocymapcTBeHHOM
OonbHUIE, ecii 00JIBHOM IOCIIUTAIMU3UPYETCS B YPOJIOrUYeCKoe OTHe/IeHre, CYIIeCTBYIOT CTAHIaPTH
TOCTIMTANIM3alNy IIPU BOASHKE 000/1049eK udKa - 8 mHew (+- 2 gHs). Ho B rocymapcTBeHHOM
OonbHUIIE CYIIECTBYET U MHEBHOM CTallMOHap, TOe TakXe, KakK ¥ B YaCTHOU KIIMHHKE MOXKHO
BHITIOJTHUTD 9TO BMEIATeNbCTBO 3a 1 meHb. [lallieHT BHIIUCHIBAETCS AOMOU U MPUXOOUT Ha
IIepeBA3KU U CHSATHE IIBOB. Yaauu!



